480. Источник тока замкнули  на  катушку сопротивлением R = 20 Ом. По истечении времени t = 0,1 с сила тока I замыкания до​стигла 0,95 предельного значения. Определить   индуктивность ка​тушки.

	R = 20 Ом

t = 0,1 с
I = 0.95×I0
	Мгновенное значение силы тока в цепи, обладающей сопротивлением R и индуктивностью L при замыкании цепи равно 
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Решения задач из методички для студентов заочников инженерно-технических специальностей высших учебных заведений (включая сельскохозяйственные ВУЗЫ) под редакцией Чертова А.Г., 1987 г. - Прорешено полностью!

Приобрести любое решение можно на нашем сайте: http://fiziks.ru
Так же можно заказать:

1. Решения из задачника Чертова для студентов 1986г.

2. Решения задач по физике из Волькинштейна

3. Задачи по теоретической механике из методичек Тарга для заочников: http://alltermeh.narod.ru/targ.html
4. Решения по термеху из задачника Мещерского: http://alltermeh.narod.ru/mesherskiy.html
5. Задачи по термеху из задачника Яблонского А.А.: http://alltermeh.narod.ru
6. Задачи по термеху из Яблонского А.А. МОМЕНТАЛЬНО: http://termeh.termeh-rgr.ru
7. Бесплатные рефераты студентам и школьникам: http://referat.termeh-rgr.ru
8. Математика из Кузнецова. Готорые решения всех задач: http://alltermeh.narod.ru/mathematics.html
Alltermeh поможет всем студентам!
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